EHE R L MAHERBHERES—H [w2mm | w6 [ wn [sxm8] o] BWE% | [exemzss |
a—FK £ 5 X5 |a—k £ F5 EE
. =5 | o1 [—fE2s - o EiEE B1EE
EELZ | 810 | A ERFEEE = |0 [tAZ TEENRAE BAfsL G G 56 T
# K . Py 8 | 02 EEEYLOIR CE — Bz
fo g | 0 |PPOBERERAENSERLTS B | o3 [ammmuas %= %=
o s HE | 102 [Farkih S EREEEE HEHE] — EEE
I WaE| 01 [EEEhs AR = E
ERHEZYUE | 179 | TEXMOEAZTESS | 7 B2 — B |
v spza] 3—F 653500 =T & i . 43 - 1544 EiE EiE
i 1 L%y EEERR E % MR 5 BB | ) 140
Bkt
EEXOHE-AR o B2 e - 54 4 EEIE B1E(E
*EZF (%, #E) BRE (ES55DH) FROMREASHER ERBRENERT B H18 H19 H20 H21
= %;tmﬁiiéo)aﬂzamﬁsﬁ%%ﬁéao) ;’@ﬁ@%ﬂﬁbfhéﬂﬁi%&%l:éﬂ)f% EEm EEE —| B 500 200 500
% [amnms eneR) CEBHE . BRI LY ETAR L— (Y BT OREA LR CESLT Ll L e L L R
E"] ﬁ{%éhéc ¥$§ ¥$§
OFE 3T )
BILES -EHE [EREES. TRO7/LNEEEH
BRERE | TR F£E . Eaalid
BTEE | T EE | T SMER] KA SEMEHICOLCDIATR
ERETE ETEREBEICEBEEDD EFEERELTRELBITEHERTIDENHD
SEE /AR L=353m HEHS 4
% #ﬁiﬁgé@% L=254m I%®
Hf,p,\fr,ﬂ #* L=72. 5m 5R IE = = % /= T T= 3
E 3 i, - ks WER. HEIRICKYRLTATEERLEETRENERINS,
P AMTEFH L=47m %i:: At 4
=
* StELLEICERTE .
ERE 4
BHEAR EE A TEZEREL. IXFOERFRZERS,
1 B A KEENEHICEEH 1 EEER EE (igesm W hES B
2 REREH ERER) FitE [ ]
2 BBE(FPE)AE A BAEE EEDHRAM WE(T DL TOEY A
3 JRE-1EE 3 EHEEE FH
4 TRDEIER A IERHE I |cremansareEsEns
4 REEE FH
. ERL18EE RENE ER19EE RENR ERL20EE STENE ER21EE STEAE ER22FE STENE TR 23EE SHEAR
-~ EERNE BEEGE £ & EEXERNE HEHE £ 8B EEXERNE HEHE £ %58 EXERNE HEHME £ 8B EEXERNE HEHME £ %8B EEXERNE HEHNE £ %58
b (FM) (FMH) (FMH) (FM) (FMH) (FM)
HRIE HRIE WRIE WRIE WRIE WRIE
# 5 wos/a186 1 =% 1462()IlEMfERER | 1 X 3664/ EMAERHE | 1 X 1000 )IlEMAfERE | 1 X 1 X 1 X
" = —AWREFHE 1 R 2,024 BlE&Et A EINE
. 5; HEITE HEITE HETE HETE HETE HETE
i B3 EEmim2 1 | =& 6,316|FRiE= /N4 1 =% 8,138|/Il5HiIZEsEH 1 = 7,476 1 =% 1 =% 1 =%
mEs/a 1 K 1,468| {th3R#R
ERE 1% 674|EHE 1 = 524|E75E 1 XK EXE 1 XK EXE 1K
HEHSER it 10,000 it 10,000 it 10,000
(%) EEI RO p3 11,270 BEE (A 3 12,476 | B EEEHA) )3 9,000[FEEEEA )3 10,000 EEEEHA) )3 10,000 EEEEA) 3 10,000
EEZIBAAE ANEE (B) 05| A 3,600| NMEE (B) 05| A 3,600| A (B) 05| A 3,600| A EE (B) 05| A 3,600| AMEE (B) 05| A 3,600| A (B) 05| A 3,600
ZJILaXk (A)+(B) 14,870 16,076 12,600 13,600 13,600 13,600
BEEAHERO OBHEAR
(A) £ X B 11,270 12,476 9,000 10,000 10,000 10,000
EEXZHE
A ExXHe
g; A & 7,200 8,500 6,000 6,000 6,000
& ZnERE
e z O i 4,000 500
5 — #& Bt iR 11,270 1,276 0 4,000 4,000 4,000
&t 11,270 12,476 9,000 10,000 10,000 10,000
" Z Dt ERED 2 - /B R A 4E- ZOM AEGEERRESERAZ 4000|201 AEMEEERESBAS 500
% AEORS LT LTS




